



Душевная компания, Дед Мороз и Снегурочка, игра в КВИЗ, музыкальные поздравления и море сюрпризов! Кто не мечтал отдохнуть от домашней суеты и провести время в такой атмосфере? А именно так прошел субботний день в молодежном центре «Электроник»! Смешная, сказочная «Баба яга» и другие сказочные персонажи развлекали в этот вечер самых разных гостей – это начальник отдела по делам молодежи, культуре, спорта и туризма Е.А.Кумскова, благочинный Светлоярского района отец Сергей, молодые семьи получившие сертификаты, родители воспитанников военно-патриотического клуба «Гепард» и волонтерского центра V- 34, участники «Женского клуба» и другие гости получили массу приятных эмоций и заряд отличного предновогоднего настроения!

Волонтеры также продемонстрировали для родителей развлекательную сценку из произведения «Алиса в стране чудес» и показали свой популярный флеш-моб, уже полюбившийся многим. Вечер прошел по - настоящему в семейной обстановке , вернее семейной она стала после того, как все присутствующие и даже еще совершенно незнакомые друг другу люди дарили теплые пожелания и дружеские обнимашки!

Позитивный курс на будущий год открыт, и пусть наступающий год вместит в себя больше таких дружеских мероприятий!